

民警正在查看查获的衣服。



# 阿迪、耐克、李宁、jeep全是假的

## 两家商店查出2000余件假名牌

本报6月13日热线消息(记者 赵磊)经营十多年的服装店,里面销售的阿迪达斯、耐克、李宁、jeep等名牌服装和鞋子竟然是假的!6月6日,潍城经侦大队在摸排半个多月后,对两家出售假冒名牌服装的商店进行搜查,查获2000余件假名牌。

“我从中百附近的一家服装店买了一件耐克的上衣,结果穿了几个月就掉色了,我怀疑他们卖的都是假的。”在2013年5月的时候,潍城公安分局经侦大队接到了市民的举报,民警开始对这家服装店

进行摸排调查。

“我们的民警便衣进店进行调查,发现这些衣服质量有问题,价格也明显低于市场价。服务员直接就说这些衣服是高仿的,光卖一个款式,价格非常低。”办案民警告诉记者,经过半个多月的摸排调查,警方于6月6日对这家服装店进行了搜查。

这家服装店分上下两层,里面有大量的阿迪达斯、耐克、李宁、jeep等知名运动品牌的衣服和鞋子。警方通过向正规厂家的加盟商或者代理商求证,发现这家服装店并没有被这

些品牌的公司授权。

“这家店分上下两层,差不多有400多平方米,而且有4个大小不一的仓库,每个仓库从七八平方米到十几平方米不等,里面也有大量的假名牌服装。”民警在这家服装店中查获了大量的假冒名牌,同时也发现店中的销售记录分新店和老店。于是,民警顺藤摸瓜找到了另外一家位于世纪泰华附近的分店。两家服装店内的假冒名牌服装足足装了辆辆厢货车,经过初步清点,假冒名牌的衣服和鞋子共计2000余件。

“中百附近的这家店已经经营了十余年,另外一家店是之后开的,它们曾经因为出售假名牌被工商部门处理过。”办案民警告诉记者。

据了解,这两家服装店的老板徐某和刘某(女)都是40多岁,原本在企业上班,下岗后开始经营服装店。他们经常到南方一些城市去进货,发现价格低廉的假冒名牌服装,于是就做起了售假的生意。6月13日,记者采访了解到,目前两名嫌犯已经被潍城警方依法采取刑事强制措施。

## 拿着摩托证开套牌车

### 驾驶证被记27分

本报6月13日热线消息(通讯员 赵紫文)6月13日,省高速交警支队民警在青兰高速潍坊段执勤时查获一小伙拿着只能驾驶摩托车的E证驾驶一辆轿车上高速,经查,该车还是套牌车。

13日上午,省高速交警支队诸城大队民警在辖区巡逻时发现一破旧的老款奥迪100缓缓驶出高速,民警上前检查时驾驶员声称驾驶证和行驶证都没带,但是有驾驶证,不信的话交警可以查询一下。于是民警检查了该驾驶员的身份证,该驾驶员姓李,但是经过查询民警发现其驾驶证是E证,只能驾驶摩托车,没有驾驶小轿车的资格。当民警告知其查询结果时,李某竟然反问民警:“我听别人说考完了科目二就可以查询到的啊,不是吗?”民警继续查询了该车的车辆信息,结果该车牌竟是一辆白色面包的车牌,与其所驾驶的黑色奥迪相去甚远。

经过民警细致询问,终于弄明白了事情的原委:李某所驾驶的机动车是其父亲花了几千块钱购买的临近报废的车,平常只在农村自己家附近开开,从来不进城,该车在购买时已经没有了行驶证和号牌,现在所悬挂的车牌是亲戚家暂时不用的车辆的车牌。由于今天有急事要到城里去,家里又没人开车,自己听说考完了科目二就能查到驾驶证信息,可以大胆开车了,于是就私自驾驶该车上高速,不想在收费站时被交警查获了。

最终,民警依法对其驾驶与准驾车型不符车(1000元,12分)、使用其他车辆号牌(2000元,12分)、未按规定检验的机动车(200元,3分)等三项违法行为对其处以罚款3200元、驾驶证记27分的处罚。



中百配送中心 中百大厦 佳乐家 中百连锁超市 中百实业 益家园 佳乐家置业 谷德广场 小蜜蜂购物网



活动时间: 6月14日-6月23日

# 青春无极限 会员聚划算

## ---2013年夏季第一波

### (一) 炫动青春, 夏日会员惊喜

活动期间, 会员顾客凭升级后的新会员卡结算时, 可获得佳乐家为您准备的夏日精心呵护小礼品!

(每人每卡仅限赠送一包, 赠品赠完为止)



### (二) 诠释父爱, 感念恩情

男士剃须刀、男士护理、亚当尼、雅鹿男装; 男鞋品牌促销活动。

### (三) 超值换购, 清爽一夏

活动期间, 当日单张购物满38元(不累计), 即可参与以下超值换购活动:

- +2元 广博折扇;
- +5元 两瓶1L统一茶;
- +7元 富氏味极鲜800ml+富氏香醋王800ml;
- +8元 鼎福无蔗糖粗粮礼盒/鼎福无蔗糖南瓜礼盒;
- +10元 枪手杀虫气雾剂小骑士600ml。

(单张小票最多换购两种商品, 换购品换完为止)

